

定制家具陷阱多 专家教你三招“防身”

别让所谓设计师画蛇添足

记者从日前召开的江苏省家具行业工作会议上了解到,今年上半年全省家具产量1025万件,位居全国第六,比产量第一名的浙江省少得多。全省今年1—3季度家具产量与去年相比,同比一季度下降明显,二季度有所回升,三季度升幅较大。据了解,家具定制后交货不按时、质量难保证等问题,成了今年前三季度消费者投诉的重灾区。如何让消费者对定制家具放心,记者采访了家具行业相关专家。

眼下,多数消费者准备家装时,脑子里会有“先软装后硬装”的概念,家装前先选好家具款式并定制已被越来越多人所接受。这样,一种整体家具设计的职业应运而生,但不少迷信家具设计师能耐的业主,却往往被牵着鼻子走,等到碰壁了方才醒悟。

据江苏钻石家具公司总经理董雪介绍,当前我国正规的家具设计师非常稀缺,几乎是凤毛麟角。说实话,有那么几位家具设计师,也早被大牌企业挖走了,他们不可能在门店当班。市场到处乱窜的家具设计师,所提供的根本不能算是设计服务,他们打着“免费设计”的旗号,真正目的是让消费者买单定制家具,一般来说,他们的设计毫无价值可言。建议消费者定制家具时,看好了样品,就让厂方照此制作,不一定非得让“设计师”画蛇添足。

小心“金玉其外败絮其中”

个别不良家具厂商看到不少消费者定制家具只图外观时尚漂亮,至于“内在”关心不多,就钻这空子。美克美家相关负责人刘春杰指出,为了降低成本,部分厂家使用的板材都是统一的,要么全部使用刨花板,要么全部使用中密度纤维板。其实这两种板材有优点也有缺点,一旦用错部位缺点将会被放大。如中纤板不易变形,因此适合做家具的门板,但不适合做三件套的连接,更不宜做柜体。刨花板由于是两边紧中间较松的结构,对三件套的连接有抓着力,适合做柜体;但由于中间松,易变形不适合做门板。还有部分消费者定制家具从来就不关心“幕后工作”的五金。其实一套家具是否耐用,是由无数个五金小连接件决定的,小连接件质量不同价格相差几倍甚至十几倍。用好的五金,家具成本虽说高些,但寿命却长了。

环保别只信一纸检测报告

现在,很多消费者都会关心定制家具是否环保,为迎合这种消费心态,许多厂家会提供有关主材检测报告的复印件,一般上面的数据都比较动人,如甲醛等有害物质会远低于国家标准等。江苏省家具协会会长冯建华提醒,消费者千万别被那些数据迷惑了,是骡子是马得看检测报告原件。另外,辅材的环保性消费者也较易忽略,不少厂家只选用价格低廉的封边胶,而环保的封边胶价格要高出普通产品近20倍。不管消费者是在一个多么知名的卖场定制家具,有可能的话去看看该品牌的厂房。现在有不少品牌都是委托一些地下加工厂生产,如消费者要求看工厂,一切都会原形毕露。实在条件不允许就看其营业执照,从营业执照上了解这个公司从事定制家具行业的时间长短。因为“老字号”企业,经验丰富,产品质量有保证,服务细致。 快报记者 陈勇民

信息速递

面对面举行“工地大阅兵”

刚刚结束的国庆大阅兵,让全国人民振奋不已。如今,又一场“大阅兵”即将上演——10月17日、18日,面对面装饰将开放其在建的100多套工地,举办一场工地大阅兵。感兴趣的消费者可到南京市规划建设展览馆报名,与南京市装饰行业协会及江苏省消协装饰监督站等权威专家一同检查工地,看看目前家装工程的用材质量、施工工艺、现场管理、工人素质等。

看工地胜过看样板房

“当初选择家装公司,我没少费心,因为怕被骗,我先后比较了四家公司,并且看了每家的样板房,最终选择了这家公司。但后来工人做水电的时候,我发现跟我之前看的工地完全两样,材料工具乱放,水管电管排在一起。工人还吃住在工地,现场又脏又乱!”前不久,市民张女士向《居家》反映。

对此,江苏省消协装饰监督站站长龚庭喜表示,抓住了许多业主喜欢通过样板房选择家装公司的心理,很多家装公司都会专门做几套近乎完美的样板房供消费者参观。“实际上,这些样板房并不能展现家装公司的实际情况。”龚庭喜提醒家装业主,想要了解装修公司,最直接的方法就是实地参观在建工地,在建工地最能真实反映企业的施工水平和规范程度。另外,为避免企业故意营造规范工地的假象,消费者最好突击检查。

工地阅兵等你参加

为了让消费者了解更加真实的情况,面对面装饰将全面开放其100多套在建工

地,江北包括明发滨江、威尼斯、大华锦绣等;市区包括亚东城、阅城国际、天启花园等;江宁包括亲水湾、香山美墅、左邻右里等,让消费者全面“阅兵”。

面对面装饰南京分公司总经理童斌介绍说,与此前的工地参观不同,这次“工地大阅兵”,面对面装饰还提出了TQM即全面质量管理的概念。“大多数人看工地都是看施工质量,其实这很不全面,质量只能反映公司能力的一个方面,人们通过参观工地,应了解包括设计、施工、服务、形象、用材等在内的全面质量管理(TQM),这些环节做得好坏直接反映了公司的管理能力。”此次,面对面装饰将让消费者通过“工地大阅兵”全面了解公司的综合管理能力,让人们真正放心装修。

特别提醒

报名即送设计方案

所有预约报名的业主均可免费领取属于您家的户型标准设计方案一套(最少18张图纸),还可获赠精美礼品一份。现场签约客户,将获赠8000元主材大礼包。

快报记者 王燕

摩兰地板让您享受北欧情调

摩兰地板进入中国市场伊始,就定位在高端消费群体,把高品质视为企业发展的根本。同时,摩兰地板带来了丹麦先进的设计理念和尖端的生产工艺,所有地板均符合欧洲最苛刻的质量标准。

据了解,摩兰地板拥有80道工艺流程,90天左右的生产周期保证了每一块地板都是精品。Moland公司承诺在中国工厂生产的摩兰品牌地板和欧洲工厂生产出来的产品是同等的质量标准。10

月2日,摩兰地板南京卡子门红星美凯龙店正式开业,开业当日摩兰迎来了近百位业主到店参观选购,十多位南京家装界知名设计师也前来助阵。

据摩兰地板南京公司负责

人王琦介绍,目前摩兰地板已将丹麦特有的“简约”时尚文化气息引入南京市场,希望在纷繁的现代快节奏生活中,把北欧那种宁静自然的生活方式呈现给广大消费者。

(陈勇民)

科宁改变生活! KONING COMFORTABLE SYSTEM
智能家居·冷暖家居·健康家居



热烈祝贺《现代快报》创刊10周年!

Problem? Answer。家实用吗? 家舒适吗?

生活是为了自己,不是让别人看的,江苏科宁舒适家居系统集成有限公司率先将舒适家居系统(RCS—Room Comfortable System)引入中国,结合长江中下游地区的气候环境特点和消费习惯,打造出最适合本地区使用的RCS舒适家居系统解决方案;提高系统的整体性与协调性,提升各系统设备之间工作效率;降低能耗,避免设备重复和功能缺失,充分满足客户对家居室内舒适环境要求;消除室内环境污染,全方位保证家人健康;降低多种设备初始投资,提高各种设备运行的经济性。

科宁汇聚全球专家智慧,汇集大金、特灵、博世、八喜等世界知名品牌精华,中央空调、中央采暖、中央热水、建筑节能、智能家居、家用电器、家用电梯、灭蚊系统、中央新风、中央吸尘、中央净水等11大舒适家居系统全心为您排忧解难,让您的家居生活百变随心。

贺快报十周年庆典,江苏科宁舒适家居系统集成有限公司携手现代快报共同举办

南京·家居舒适系统金秋咨询会

活动时间:10月18日 下午两点 活动地点:天丰大酒店二楼 蓝水晶茶餐厅(洪武路26号,新华书店后面)

现场预付定金或签订合同的业主可获得价值560元的精美礼品,更可享受以下优惠:

- ▶ 参与现场“抽奖活动”,内有不同面值优惠券,中奖率100%;
- ▶ 原价77元/柱的NOVA散热片,现场可享受59元/柱优惠价格(限购200柱);
- ▶ 欧洲原产八喜LUNA20FI壁挂炉燃气锅炉,原价8000元/台,现场优惠价3999元/台(限购3台);
- ▶ 重量级神秘大礼奉献,期待您的亲自揭晓。

【活动咨询热线】86515881/86516883

【网络咨询】QQ:43608080 614685414 32281588

【短信报名】即可发送“业主姓名+楼盘+面积+系统名称”到13675150966

【交通路线】1路、3路、5路、9路至新街口东下即可

本次活动最终解释权归江苏科宁舒适家居系统集成有限公司所有

■ 公司地址:南京市汉中门大街2号蔚蓝之都3栋33层 ■ www.ssjjw.com ■ TEL-52339068 ■ FAX-52339069

■ 舒适家居系统集成体验中心地址:南京市汉中门大街2号蔚蓝之都3栋1层